
Čidla teploty Ni 1000, Tk = 6180 ppm/ °C

1. Základní technické parametry

2. Závislost hodnoty odporu na teplotě

Snímací prvek

Rozsah pracovních teplot

Odpor při 0 °C

Dlouhodobá stabilita odporu

Doporučený pracovní proud

* Skutečný rozsah čidla je dán konstrukcí a technologii

Hodnota odporu čidla v rozsahu teplot  −60 až 250 °C je vyjádřená rovnicí

R = 1000 (1 + At + Bt2 + Ct4 + Dt6)

kde:  A = 5,485. 10−3 °C−1 C = 2,805. 10−11 °C−4

  B = 6,650. 10−6 °C−2  D = −2,00. 10−17 °C−6

Tenkovrstvý niklový odpor

−60 až 250 °C *

1000 Ω
0,1%; 10000 hod

< 1 mA
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1055,5
1112,4
1170,6
1230,1
1291,1
1353,4
1417,2
1482,5
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1011,0
1066,8
1123,9
1182,4
1242,2
1303,4
1366,0
1430,1
1495,7
1562,9
1631,7
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2415,6
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1016,5
1072,4
1129,7
1188,3
1248,2
1309,6
1372,4
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1022,0
1078,1
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1027,6
1083,8
1141,3
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2106,5
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2361,9
2451,9
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2738,4
2839,7

6
1033,1
1089,5
1147,1
1206,1
1266,5
1328,3
1391,5
1456,2
1522,4
1590,2
1659,6
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1803,7
1878,4
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2114,6
2197,7
2283,0
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1334,5
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1529,1
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1738,0
1811,1
1886,0
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2041,8
2122,8
2206,1
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2379,7
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2563,5
2659,5
2758,4
2860,4
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1044,3
1100,9
1158,8
1218,1
1278,8
1340,8
1404,3
1469,3
1535,9
1604,0
1673,7
1745,2
1818,5
1893,6
1970,7
2049,8
2131,1
2214,6
2300,4
2388,6
2479,5
2573,0
2669,3
2768,5
2870,7

9
1049,9
1106,6
1164,7
1224,1
1284,9
1347,1
1410,8
1475,9
1542,6
1610,9
1680,8
1752,5
1825,9
1901,2
1978,5
2057,8
2139,3
2223,0
2309,1
2397,6
2488,7
2582,5
2679,1
2778,6
2881,1



5. Toleranční pole

3. Charakteristika čidla:

4. Třídy přesnosti čidla

Čidla jsou vyráběna ve dvou třídách přesnosti, vyjádřenými těmito vztahy:

* | t | je absolutní hodnota teploty
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pro t > 0 °C

∆T = ± ( 0,2 + 0,0035 | t | )  ve °C

∆T = ± ( 0,4 + 0,0070 | t | )  ve °C

pro t < 0 °C

∆T = ± ( 0,2 + 0,014 | t | )  ve °C

∆T = ± ( 0,4 + 0,028 | t | )  ve °C
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